[Ipunoxenune Ne 2
K JOKYMEHTAIMK 00 ayKIIMOHE
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 30B
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 549.7

PacuyeTHas nnowagb: 241.3

B T.4. Nnowaab

nogeana: 241.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =52703 * 43/ 549.7 = 4122.67
Am = 4122.67 *0.012 = 49.47

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULUMEHT koMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =46402 43 /549.7 = 3629.77
Pn (noggan) = 3629.77*0.6 *1.2*2.6 =
6794.93

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.47 + 1536 + 11324.88 ) * 417 /1000 = 5383.62
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5383.62*1*1*0.1= 538.36
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 041 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.47 + 1536 + 6794.93 ) * 417/1000 = 3494.63

ApeHgHas nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 349.46* 1= 349.46

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anopg = 3494.63*241.3 = 843254.22

loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 349.46 * 241.3 = 84324.72

lojoBas apeHaHas nnarta 3a nomelyeHve, pacnosn. Ha otm. 0 1 Boiwe 6e3 Q :



Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5383.62 *

0.00 =

0.00

logoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bble ¢ Q :

Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 538.36 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

0.00 + 843254.22 =

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVE ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 84324.72 =

843254.22

84324.72

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopon nnatex :

TpeTtui nnatex :
YeTBeEpThIN
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

21081.18

21081.18 +
21081.18 +

21081.18

84324.72 +

4216.24
4216.24
4216.24

4216.24
16864.94

101189.66



